



寡妇一样，即使自己不足，仍然愿意给人、帮助别人吗？因为这位寡妇选择相信神的话语，所以她就经历了神的信实和丰丰富富的供应。所以，富足之道不在于收取，乃在于把握神赐福的原则——「你们要给人，就必有给你们们的。」

- JT

芋头萝卜糕

材料：

1. 白萝卜850g，去皮刨丝
2. 芋头320g，去皮切小丁
3. 食用油2大匙
4. 香菇4朵加200g水，泡软切丁（香菇水保留待用）
5. 虾米15g加100g水，泡软切丁（虾米水保留待用）
6. 香肠一大条蒸熟切丁
7. 油葱酥适量
8. 水660g，粘米粉或在来米粉660g，菱粉60g
9. 盐1大匙，糖½大匙，胡椒粉1小匙
10. 8x4x3inch 模型容器3个抹油待用

做法：

1. 将材料3. 4. 5. 6. 7. 依序爆香后，加入芋头丁略炒，再加白萝卜丝炒香，加香菇水与虾米水，中火焖三分钟，再将材料9. 调味料加入。

2. 将材料8. 拌匀，慢慢加入做法1. 中，中火翻炒成黏稠状，倒入模型容器中至九分满。
3. 蒸锅中放水煮沸后将做法2. 放入蒸锅，以大火蒸一小时后，取出放凉即可食用。

-Jennifer



波特兰灵粮堂

教会花絮：

1月24日周六 2:00PM 生活广场举办健康讲座，由本教会薛嫫师母主讲，题目是健康饮食的原则。分二堂课：一堂主讲内容，另一堂制作冻龄清肝配方及抗癌排毒配方。参加免费，有茶点供应，欢迎报名。

主日聚会： 周日 10:30 AM (中文)
12:30 PM (英文)

祷告聚会： 周二 7:30 PM

地址： 550 NE 76th Ave.
Portland, OR 97213

电话： (971) 271-7435

联络人： 黄瑞发牧师



本刊文章欢迎非营利性转载，
但请注明出处。

2015年

一月 简体版

恩典之路



万军之耶和华说：「不是倚靠势力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的灵方能成事。」

<撒加利亚书 4:6>

神的应许

2014年8月24日是一个充满神恩典的日子。因为在这一天，波特兰灵粮堂有了自己的家，并且将这堂献给我们的神耶和华，感谢他四个月以来一路带领我们经历许多奇妙的作为，进入他为我们预备的应许之地，哈利路亚！

2013年，波士顿灵粮堂的牧师来分享他们建堂的见证，点燃了我们要有自己会堂的梦想。2013年底，我们参观了一间正在出售的教会，又大又漂亮，但出价285万，那时我们的建堂基金只有20万。这样的差距好像浇灭了我们的梦想，很少再听见兄弟姐妹提到建堂的事，毕竟在目前的场地（ICF）待了四年也习惯了，租金又非常便宜，安逸的心油然而生。

感谢神并没有因此而放弃我们。在一次祷告会中，神感动一位弟兄说，他已为我们预备了一个地方，为什么我们还在原地不动？同时间，ICF的牧师告诉我们，因他们教会的

本期内容：

神的应许 1

富足之道 3

食谱：芋头萝卜糕 4

波特兰灵粮堂聚会与联络 4





扩张，没办法再继续租场地给我们。我知道，神已经为我们开了道路，并催逼我们前进。

紧急建堂（搬堂）委员会成立了，目标是在2014年六月底前，找到一个可以聚会的地方。在短短的三个月要买到一间合适的教会谈何容易？办贷款和手续都需要时间，何况我们只有20万！我们打算先暂时租一个场地，再慢慢寻找买堂的机会。虽然这好象不是神要我们做的，但是我们的信心实在不足。幸好神把所有租场地的门通通关上，不论是租学校或租办公室，费用与买堂贷款不相上下，甚至更贵，不然就是地点太偏远。我们只好回到买堂这扇门，并订下了一百万以内的预算目标。

但是一个月过去了，适合的地方在那里？神又在一次的祷告会中感动我们，我们应当走进小区，拯救丧失的灵魂，影响这个世代。所以，我们应该去到一个华人多的地方。接下来，一直找不到合适的教会，当我们心急如焚时，看见一间教会刚上市要卖，所在的地区有13%的亚裔族群。这不就是神给我们的托付吗？可是要价120万实在超过预算太多。之后又有一位姐妹看见一盒豆腐的异象，当下的感动是神要我们合一（一盒）。



奇妙的事发生了，在我们第一次去参观这间教会时，竟发现隔壁是一间豆腐店。“就是这里！”这声音在我心里响起。在第二次参观并祷告之后，我们决定出价了，而卖方完全没有讨价还价，愿意用97.5万卖给我们。感谢神垂听我们的祷告！

整个过程太顺利了，在开心之余，也使我心开始骄傲，忘记了这一切神迹奇事都是出于神的怜悯，忘记继续来倚靠他。我们以为万事俱备，只欠办理贷款这个东风，以为贷款一定没问题，顶多利率高一点，没想到却遇到了许多的拦阻。我们不断的准备数据，竟然没有银行愿意通过贷款。想到牧师曾经分享撒加利亚书四章说：「不是倚靠势力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的灵方能成事。」是的，回想整个过程，真的无一例外。

一位有先知恩赐的牧师在拜访我们时提到，我们祷告会的人数会超过20人。这实在是个挑战，因为通常只有5人左右参加祷告会。后来一位姐妹和我心中有所感动：当祷告会超过20人的时候，神就要来成就我们买堂的事。感谢主，人数从8人、10人、15人，真的就在第一次超过20人的那一星期，银行贷款通过了，而且是因

为银行突然放宽了贷款的条件。哈利路亚！靠着我们人的力量这是不可能的，但是在神凡事都能！

这期间来自教会内外的奉献，让我们的建堂基金在短短的三个月累积超过了43万，我们也顺利的在2014年七月25日完成签约过户。感谢我们的房东（ICF），不但让我们多待一个月，还免去了最后两个月的租金。八月24日献堂典礼的那一天，我们看见了神荣耀的同在充满在这里，我们领受了神莫大的祝福，许多朋友也与我们一同见证这历史性的一刻。



富足之道

在圣经列王纪上十七章记载着，在耶稣降生之前的以色列国，有一位坏国王亚哈，行耶和华神眼中看为恶的事，并且比在他之前的列王更甚。于是神就差遣先知伊莱贾去警告亚哈说：「这几年我（伊莱贾）若不祷告，必不降露不降雨。」亚哈听了不但不愿悔改，反而要追杀伊莱贾。于是神吩咐伊莱贾逃到西顿的撒拉法（位

于现今的黎巴嫩境内），住在一位寡妇家，让这位寡妇供养他。

问题是，当时各地因一直不降雨而造成饥荒，这位寡妇已经穷到家里只剩最后一把面粉和一点油，她本来打算拿来作饼给自己和儿子吃，吃完就准备等死了。在这样的情况下，伊莱贾还是照着神的吩咐对她说：「不要惧怕！...只要先为我作一个小饼，拿来给我，然后为你和你的儿子作饼。因为耶和华以色列的神如此说：『坛内的面必不减少，瓶里的油必不缺短，直到耶和华使雨降在地上的日子。』」

没想到撒拉法的这位寡妇，虽然自己已经山穷水尽，因着信心，她仍然选择相信神的应许，愿意把她最后仅有的给出去，先把饼拿出来供应给先知，再给自己和儿子。结果她家坛内的面粉果真不减少，瓶里的油也果真不缺短。她不仅有能力供应自己和孩子，还足以供养先知，一直到降雨的日子，共计三年多之久。

亲爱的朋友，一转眼已进入2015年了。在新的一年的开始，您是否有什么新的展望呢？您希望在2015年富足有余吗？圣经路加福音六章38节说：「你们要给人，就必有给你们，并且用十足的升斗，连摇带按、上尖下流地倒在你们怀里。因为你们用什么量器量给人，也必用什么量器量给你们。」您愿意跟撒拉法的